2007. tavasz — 1. ZH pétlasa név:
Zarthelyi feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphatd. Nem (vagy hibasan) miik6dé
UNIX parancs nem ér pontot. Figyelem! A kérdések koziil egyet athtizhat. Az értékelésnél csak az elsd 15 at
nem huzott kérdést vessziik figyelembe. Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 9 pontot
kell megszerezni.

1. Mi a szamitdgép-halozat célja, feladata? 4 dolgot emlitsen!

2. Mi a megjelenitési réteg feladata? (0,6 pont) Adjon ra legalabb két példat is! (2x0,2 pont)

3. Pont-pont §sszekottetés esetén milyen topologiakat ismer? Nevezze meg + rajzolja le 6ket! (5x2x0,1 pont)

4. Allitsa be alapértelmezett atjaroként a 192.168.100.1 IP cimii gépet!

5. Tekintse meg Linux alatt a write nevili C fliggvény on-line kézikonyv oldalat, ami a 2-es kotetben talalhato!

6. Forditsa le a potZH. c nevii programot gy, hogy az eredmény nyomkdvethetd legyen és a jeles nevii
fajlba kertiljon!

7. Az 1-perzisztens és a nemperzisztens CSMA koziil melyik mikor elénydsebb a masikhoz képest? Vélaszat
indokolja!

8. Mint leend?d villamosmérndk, rajzolja le, hogy hogyan mérné meg egy UTP kabel FEXT (tavolvégi athallas)
jellemzdjét!
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16.

Rajzolja le (a bitsorozat ald) a kovetkezd bitsorozat NRZI kodolésat, ha kezdetben a jelszint -V-r6l indul!
010011000111

Rajzolja le az Ethernet cimek felépitését, nevezze meg az egyes részeket, és adja meg a méretiiket!

Melyik hél6zatnal (0,2) és mikor (0,2) beszéliink Runtrol? Mi lehet az oka (0,2)? Milyen mas hibak szoktak
vele egyiitt el6fordulni? (2x0,2)

A kovetkez6 elnevezések koziil huzza ald azokat, amelyek egy valosagos, boltban megvasarolhato terméket
jelentenek, karikazza be azokat, amik egy olyan technologiat jelolnek, ami tobb termék k6zos része (generic
standard), és huzza 4t azokat, amelyek értelmetlenek!

100Base2, 10Base5, 100BaseTX, 100BaseFX, 1000BaseTX, 1000BaseX, 100BaseSX, 100BaseX,
10BaseTX, 10BaseT

Egy 100 négyzetméteres irodaba strukturalt kdbelezést kell terveznie. Szamolja ki, hogy a szabalyok szerint
hany végponttal kell terveznie falicsatlakozok esetén!

Mi a DSSS koédolas 1ényege?

Sorolja fel a radios halozatok miikodését negativan befolyasold tényezdket! (4db)

Magyarazza meg, miért érheté el OFDM segitségével jobb spektrumkihasznalas, mint a klasszikus
frekvenciaosztasos (FDM) kommunikécio esetén! Rajzoljon is!



